

2011年1月10日 星期一

# 一纸风行鹤城 市民争读晨报

□记者 徐舒帆

晨报讯 为庆祝《淇河晨报》2011年日发行量突破5万份,1月8日,鹤壁日报社员工深入两县三区,特将当天加印的《淇河晨报》赠送市民,以感谢全市读者对本报的关注及支持。

《淇河晨报》创刊至今,已陪伴鹤壁人民走过10年。从前身的《淇滨晚报》到《淇河晨报》,从4个版到8个版再增至16个版,发行量从最初每日3000份到突破5万份,《淇河晨报》受到广大市民的喜爱和支持,鹤壁日报人也在一座150万人的城市里创造了发行奇迹。

1月8日,鹤壁日报社员工分赴两县三区的37个分发点,将加印的《淇河晨报》赠送读者。

在山城区的各分发点,市民得知当日工作人员将免费发放《淇河晨报》后,纷至沓来,并向工作人员询问订阅晨报事宜。大家奔走相

告,不少市民拿到报纸后,转告亲朋好友都来免费领取晨报。有家长带着孩子在现场读报,还有不少过路的司机将车向工作人员要报纸。短短30分钟,各分发点的工作人员已将报纸送出大半。

在淇滨区的分发点,市民领报热情同样不减。他们在向工作人员领取当天报纸的同时,还为晨报提出了许多宝贵意见。其中不少晨报的“铁杆”读者肯定了晨报的可读性,并祝福晨报越办越好。此外,很多订阅晨报的读者还向没有看过晨报的市民介绍《淇河晨报》。

而设于鹤山区、淇县、浚县的晨报分发点现场更为热闹。在鹤山区二矿医院,还没等工作人员开始发报,市民便将分发点围得水泄不通,他们纷纷询问有关晨报的各种事宜,并表示也要订《淇河晨报》。

当天,37个晨报分发点气氛热烈,《淇河晨报》回馈读者活动广受好评,晨报影响力进一步扩大。



“大家别着急,人人都有《淇河晨报》!”随着市民增多,报社员工有些忙不过来。晨报记者 赵永强 摄

## 铁杆读者时刻关注晨报

□晨报记者 徐舒帆

1月8日,在新区黎阳路中段的晨报分发点,记者有幸遇到自晨报创刊以来的老订户高秀玲,她始终关注着晨报的成长与发展。

“从创刊至今,我家每年都会订晨报。”高秀玲从记者手中接过当天的《淇河晨报》时说,她对《淇河晨报》很有感情。“晨报说的都是咱老百姓身边发生的事,也为不少群众解决过实际困难,可以说它是

鹤壁人的贴心小棉袄。报上登的大量本地新闻、国内外重大事件,让我们这些不爱上网的老同志也能及时了解到各种信息,我们的信息量一点儿也不输给年轻人。”高秀玲说,这就是她和家人都爱看晨报原因。“时事、文化、娱乐、评论,我们的家庭成员都能找到各自爱看的内容。”高秀玲说,一份报纸能兼顾读者各种需求难能可贵。

## 市民现场要订晨报

□晨报记者 秦颖

“我现在想订一份晨报,可以吗?”1月8日,记者在位于鹤山区的二矿医院发放晨报时,一位男士挤进人群,表示想现场订一份晨报。

该市民读了当日晨报报道的新闻后,才知道自己错过了《七品芝麻官》的演出,当即决定现场就

订一份晨报:“上班时,我常听家住新区的同事讨论晨报报道我市的一些新鲜事,让我羡慕不已。但我家在二矿住,一直担心住地偏远收不到报纸,所以啥报都不敢订。没想到鹤壁日报社还记得我们这些在二矿居住的市民,跑这么远为我们送报纸,我现在就想订一份。”

## 挨着晨报分发点俺的生意好

□晨报记者 秦颖

“来买我的核桃啊,买核桃还送您《淇河晨报》。”1月8日,在山城区一晨报分发点,记者忽然发现身边多了好几个做生意的小贩。

“我们平时很少见到一个地方能围这么多人,我们把摊位摆到晨报分发点旁边后,卖出去好几斤核桃。”旁边卖核桃的摊主是最早过来的,占据了离晨报分发点最近的一个摊位,不少市民免费领取走晨报后会顺便问问核桃的售价。看到卖核桃的摊贩周围不断聚集市民,一些在远处的摊贩也赶紧将自己的摊位往这边靠拢。

“市民都喜欢看晨报,大家领到报纸心情一好,我们做生意的也跟着沾光。”摊主们看着报纸,乐呵呵地对记者说。



1月8日上午8时50分,在山城区,工作人员准备分发报纸。

晨报记者 赵永强 摄



“大妈,来看份儿《淇河晨报》!”工作人员热情地向路过的市民发放《淇河晨报》。

晨报记者 张志嵩 摄



1月8日,鹤壁日报社员工在新区街头冒着寒风为市民免费发放《淇河晨报》。

鹤壁日报记者 李国庆 摄

## 众读者现场来个新闻大讨论

□晨报记者 渠稳

“晨报的国际新闻版刊登了美国航母要闯南海海域的消息,但我国近海区域的军事力量很强大,只要敢闯,咱们就能把对方拦下。”一位刚刚领到报纸的市民边看晨报边和记者讨论南海问题,不一会儿引来众多人围观,大家你一言我一语讨论起国家安全及国际局势。

曾经参加过抗美援朝,81

岁的杨大爷拿着晨报对围观的市民说:“美国就是纸老虎,当时我们一个团就灭了他们一个师,洋鬼子一点儿也不怕。”杨大爷回忆往事边和周围的人侃侃而谈。

“看看《淇河晨报》就是不一样,把国际局势分析得这么透彻,我也要订一份《淇河晨报》。”一位市民同周围的人这样说。

## 我们也想当晨报小记者

□晨报记者 渠稳

“叔叔,我们也想当小记者,都需要啥条件啊?我好羡慕那些能在报纸上登作文的小记者。”在位于鹤山区的二矿医院晨报分发点,记者面前围了五六个小学生。

原来这几名小学生是结伴去同学家学习的,同学的妈妈拿着当日的《淇河晨报》让他们读读。看到22版“小记者家园”时,这几个孩子羡慕不已,于是结伴来找记者,想知道如何能当上晨报小记者。

“我们家昨天也包饺子了,我还写到日记了呢!我如果也能刊登在报纸上该多好,我能不能当小记者啊?”一位小姑娘拿着报纸对记者说。一些刚领到晨报的市民听到小女孩的言谈后,鼓励她去当小记者。

一些对晨报小记者有兴趣的小学生得知可以随时报名后,赶紧与家人联系,希望能尽快加入到小记者队伍中。几个孩子让原本就热闹的分发点气氛更加沸腾。

## 俺家人都喜欢看晨报

□见习记者 徐广静

“麻烦给我一份吧!”1月8日上午,在新区九州路裕隆超市的晨报分发点,一位的哥把车开到了记者面前,要求给他一份当天的晨报。

“一位乘客告诉我,这里正在免费发放《淇河晨报》,我跑了两里地专门过来要的。”该的哥告诉记者,他家也订了《淇河晨报》,只是当

天的报纸还没来得及看,听说这里可以免费领,就想先睹为快,“俺家人都挺喜欢看晨报,贴近民生,内容很丰富。我每天看过晨报登的新闻后,还可以和乘客在车上找话题讨论。”

在发放报纸的当天上午,记者遇到好几位主动索要《淇河晨报》的的哥。

